

میلاذ با سعادت حضرت

امام علی النقی الهادی علیه السلام

را تبریک می گوئیم

دوشنبه ۱۱ خرداد ۱۴۰۵ - ۱۵ ذی الحجه ۱۴۴۷ شماره ۶۸۶۱

WWW.JAMEEH.IR

رئیس مجلس شورای اسلامی:

# پیام راهبردی رهبر انقلاب نقشه راه مجلس است اعتمادی به وعده‌های دشمن نداریم

**انهدام شبکه انتقال تجهیزات  
ایتیکی نظامی توسط سازمان  
اطلاعات سپاه**

سی‌ان‌ان:

**ایران ۵۰ تونل از ۶۹ تونل  
موشکی خود را باز کرد**

رئیس‌جمهور:

**پیشرفت کشور در گرو تبدیل سرمایه  
علمی به توان حل مسئله است**

**پژوهشگر استرالیایی: تنگه هرمز آبراه بین‌المللی نیست**  
تیم اندرسون، استاد دانشگاه استرالیایی تأکید کرد: ادعای ترامپ درباره بین‌المللی بودن آب‌های تنگه هرمز مردود است. تنگه هرمز کاملاً در محدوده آب‌های سرزمینی ایران و عمان قرار می‌گیرد و هیچ آبراه بین‌المللی میان ۲ کشور وجود ندارد. به گفته وی، ایران طبق قوانینش به کشتی‌ها مجوز عبور امن می‌دهد.

**فرار رؤسای ۵ شهرک اسرائیلی با گسترش  
حملات حزب‌الله**

رسانه عبری واللا طی گزارشی بیان داشت که ۵ نفر از رؤسای شوراهای محلی و شهرداران صهیونیست مناطقی که تحت تهدید مستقیم حزب‌الله لبنان قرار دارند، برای مأموریت‌ها یا بازدیدهای «غیرفوری» به خارج از این رژیم سفر کرده‌اند.

**پیشرفت کشور در گرو تبدیل سرمایه علمی  
به توان حل مسئله است**

رئیس‌جمهور با تأکید بر ضرورت تبدیل دانشگاه‌ها به کانون‌های حل مسائل کشور تأکید کرد: پیشرفت کشور در گرو تبدیل سرمایه علمی به توان حل مسئله است. دکتر پزیشکیان، رئیس‌جمهور روز یکشنبه (۱۰ خردادماه ۱۴۰۵) در نشستی با وزیر علوم، تحقیقات و فناوری و جمعی از معاونان و مدیران ارشد این وزارتخانه، گزارش آخرین وضعیت آموزش عالی کشور در جریان جنگ اخیر و دوره پساجنگ، برنامه‌ریزی‌های

و سایر کشتی‌های تجاری پس از کسب مجوز با هماهنگی و تأمین امنیت نیروی دریایی سپاه از تنگه هرمز عبور کردند. در این بیانیه با تأکید بر این که خلیج فارس یک پهنه آبی متعلق به کشورهای مسلمان منطقه بوده و تجاوز و شرارت‌های ارتش تروریست آمریکایی مهم‌ترین دلیل ناامنی آن در این ایام است، تصریح شده است: کنترل هوشمند تنگه هرمز به طور مستمر و باصلابت و اقتدار در حال انجام است.

**انهدام پهباد متجاوز آمریکایی**

سپاه پاسداران از رهگیری و انهدام یک فروند پهباد «ام.کیو۱» ارتش متجاوز آمریکا، که با ممداد یکشنبه با ورود به فضای آب‌های سرزمینی ایران قصد انجام عملیات خصمانه داشت، خبر داد. پدافند هوایی سپاه اخطار داد فضای آب‌های سرزمینی ایران تحت کنترل کامل قرار دارد و با هر تجاوزی قاطعانه برخورد خواهد شد.

**اعتراف به دست بالای ایران در مذاکرات**

رسانه انگلیسی «گاردین» در یادداشتی با انتقاد از رویکرد رئیس‌جمهور آمریکا در قبال ایران، نوشت که ترامپ پس از آغاز جنگ با ایران، اکنون برای دستیابی به توافقی که بتواند آن را یک پیروزی سیاسی معرفی کند با چالش‌های جدی روبه‌رو شده و تهران در موقعیت بهتری برای مطالبه امتیاز قرار گرفته است.

**مشکلات آزادراه تهران-شمال در دو هفته احصاء شود**

جلسه پروژه آزادراه تهران - شمال به ریاست محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور و با حضور حسین دهقان رئیس بنیاد مستضعفان، شینا انصاری رئیس سازمان حفاظت از محیط زیست، سید حمید پورمحمدی رئیس سازمان برنامه بودجه، مدیران وزارت راه و شهرسازی و سایر کارشناسان و مدیران مربوطه برگزار شد. دکتر عارف در این جلسه با تأکید بر لزوم برطرف شدن هرچه سریعتر مسائل و مشکلات آزادراه تهران شمال، دستور داد مسئولان این بخش در مدت دو هفته مشکلات پیش روی تکمیل این پروژه را احصاء و صورتجلسه کنند. وی با بیان این که پروژه آزادراه تهران - شمال از پروژه‌های اولویت‌دار، مهم و ملی کشور است که باید با جدیت پیگیری و تکمیل شود، افزود: برای حل سریعتر مشکلات پروژه تهران-شمال نیاز است تا تفاهم و توافقی در راه‌حل‌ها حاصل و منابع مالی لازم تأمین شود.

**عبور ۲۸ کشتی از تنگه هرمز با هماهنگی سپاه**

**طی یک شبانه روز**

روابط عمومی نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از عبور تعداد دیگری از تنگه هرمز با هماهنگی این نیرو طی روز شنبه خبر داد. بر اساس این بیانیه در شبانه روز شنبه ۲۸ فروند کشتی اعم از نفتکش، کانتینربر

وزارت علوم برای بازآرایی سیاست‌های علم، فناوری و آموزش عالی متناسب با شرایط جدید کشور، برنامه‌های هوشمندسازی آموزش با هدف ارتقای کیفیت و کاهش هزینه‌ها و همچنین اقدامات انجام‌شده در راستای مسئله محور و مأموریت محور کردن دانشگاه‌ها از طریق ایجاد دبیرخانه مدیریت حل کلان مسئله‌ها (محکم) را مورد بررسی و ارزیابی قرار داد. رئیس‌جمهور در این نشست ضمن قدردانی از اقدامات انجام‌شده در وزارت علوم، با اشاره به شرایط پیچیده و چندوجهی کشور، گفت: امروز کشور ما با مجموعه‌ای از چالش‌ها و مسائل در حوزه‌های مختلف مواجه است و طبیعی است که بهترین و مناسب‌ترین بستر برای شناسایی راهکارها، تولید دانش مورد نیاز و ارائه راه‌حل‌های اجرایی، نظام آموزش عالی و دانشگاه‌های کشور باشند.

### پیام راهبردی رهبر انقلاب نقشه راه مجلس است اعتمادی به وعده‌های دشمن نداریم

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه سربازان میدان مبارزه دیپلماسی هیچ اعتمادی به حرف‌ها و وعده‌های دشمن ندارند، گفت: ملاک ما، دستاوردهای عینی است؛ باید از پیام راهبردی و دلگرم‌کننده رهبر معظم انقلاب اسلامی به نمایندگان مجلس تقدیر و تشکر و تأکید کنم که ما نمایندگان این پیام را چراغ راه آینده و نقشه راه مجلس دوازدهم می‌دانیم. قالیباف، رئیس قوه مقننه در نشست مجازی مجلس شورای اسلامی که صبح روز یکشنبه (۱۰ خرداد ماه ۱۴۰۵) برگزار شد، در نطق پیش از دستور خود گفت: سومین سال مجلس دوازدهم را در حالی آغاز می‌کنیم که یاد و خاطره رهبر شهید امت، حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای (رضوان‌الله تعالی علیه) با ماست و هنوز فقدان این رهبر عظیم‌الشان و پدر امت را باور نمی‌کنیم. فقهی که با رهبری حکیمانه و فرماندهی مدبرانه و مقتدرانه‌اش در طول ۳۷ سال رهبری انقلاب اسلامی پایه‌گذار ایران قوی، مستقل و مقتدر شد و به ما آموخت مقابل زورگویی و تهدید، ذره‌ای سر خم نکنیم و با مشت‌های گره‌کرده مقابل خصم تا آخرین قطره خون مبارزه کنیم. رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه با بیان اینکه رهبری که ما خود را جان‌فدایش می‌دانستیم، جان‌فدای ایران شد و با خون مظهرش ملتی را مبعوث کرد تا آن طور که پیامبرگونه فرموده بود، کار را مردم تمام کنند، اظهار داشت: آنچه این روزها در ایران عزیز و مقتدر شاهد هستیم، از میدان‌های نبرد موشکی و دریایی تا خیابان‌هایی که به تسخیر مردم ایران درآمده، همه و همه نتیجه مدیریت و رهبری قائد شهید امت است. قالیباف همچنین با بیان اینکه آنچه در میدان نظامی و با موشک‌های ما به‌دست آمده با پشتیبانی و حمایت مردم بوده است و کار دیپلماسی این است که این پیروزی‌ها را به دستاوردهای سیاسی و حقوقی تبدیل کند و وظیفه میدان خدمت این است که با پشتوانه این پیروزی‌ها مسائل مردم را حل نماید، اظهار داشت: در این مسیر همان‌طور که بارها عرض کرده‌ام سربازان میدان مبارزه دیپلماسی، هیچ اعتمادی به حرف‌ها و وعده‌های دشمن ندارند. آنچه برای ما ملاک است دستاوردهای عینی است که باید کسب کنیم تا در مقابل

آن دست به انجام تعهدات خود بزنیم و تا اطمینان پیدا نکنیم که حقوق ملت ایران را گرفته‌ایم، هیچ توافقی را تأیید نخواهیم کرد.

### ترامپ در تلاطم جنگ علیه ایران گم شده است

«استیو هانکه»، اقتصاددان مشهور آمریکایی و استاد دانشگاه جانز هاپکینز، با انتقاد از سیاست‌ها و مواضع متناقض دونالد ترامپ در قبال ایران اعلام کرد که رویکرد متغیر رئیس‌جمهور آمریکا نه تنها منتقدان، بلکه حامیان و متحدان وی را نیز دچار سردرگمی کرده است. هانکه در پیامی که در شبکه اجتماعی ایکس (تویتر سابق) منتشر کرد، نوشت: «دیپلماسی پر فراز و نشیب ترامپ در قبال ایران، حتی طرفداران سرسخت و متحدانش را هم سردرگم کرده است». وی در ادامه با اشاره به تحولات اخیر و اظهارات گاه متناقض رئیس‌جمهور آمریکا درباره روند جنگ، مذاکرات و آتش‌بس، افزود: «به نظر می‌رسد رئیس‌جمهور ترامپ در تلاطم‌های جنگ، راه خود را گم کرده است».

### ایران

### خبرسازی ناشیانه در میانه برنامه‌های روزانه

#### رئیس جمهوری

روز گذشته، درست وسط روز کاری شلوغ رئیس جمهوری که طی آن پزشک‌ها از یک جلسه به جلسه دیگر و از یک برنامه به برنامه دیگر می‌رفت، رسانه‌های ضدایرانی فارسی زبان با همراهی برخی کاربران همسو دست به یک خبرسازی ناشیانه زدند. آنان در خبری تمام جعلی که اساساً هیچ شواهد و ادله و استنادی برای آن ارائه نکردند مدعی شدند که رئیس‌جمهوری استعفای خود را تقدیم کرده است.

**اخبار جعلی درباره استعفای پزشک‌ها به سرعت تکذیب شد**  
الیاس حضرتی، رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت در واکنش شایعات، استعفای رئیس‌جمهور نوشت: «برای چندمین بار در ماه‌های اخیر، برخی رسانه‌های خارجی و شبکه‌های همسو با آنها شایعه استعفای رئیس‌جمهوری را مطرح کرده‌اند، شایعه‌ای که هیچ نسبتی با واقعیت ندارد و پیش از این نیز بارها تکذیب شده است. به نظر می‌رسد طراحان این اخبار بیش از آنکه در پی اطلاع‌رسانی باشند، در آرزوی ایجاد ناامیدی، اختلاف و شکاف در انسجام ملی هستند که البته ناکام خواهند ماند. ملت ایران نشان داده است که در بزنگاه‌های مهم، فارغ از تفاوت دیدگاه‌ها، برای حفظ منافع ملی و سربلندی کشور در کنار یکدیگر می‌ایستد. آرزوی شکستن وحدت این ملت و گسستن پیوند دولت و مردم، همانند گذشته، محقق نخواهد شد».

### روزنامه‌ها

**سونامی فرار متخصصان صهیونیست از فلسطین اشغالی**  
تشدید موج مهاجرت معکوس و فرار مغزها و متخصصان و خروج بی‌سابقه مدیران ارشد فناوری از فلسطین اشغالی، به کاهش ملموس نیروهای کلیدی در هسته مرکزی فناوری رژیم صهیونیستی منجر شده است. رسانه صهیونیستی «یدیعوت آحارانوت» فاش کرد: گزارش سال ۲۰۲۶ سازمان نوآوری اسرائیل درباره وضعیت بخش فناوری‌های پیشرفته «های‌تک»، نشان از

شاخص‌های نگران‌کننده‌ای است که از جمله این شاخص‌ها می‌توان به بیشترین کاهش تعداد کارکنان بخش تحقیق و توسعه در یک دهه اخیر، افزایش فعالیت شرکت‌های اسرائیلی در خارج و بالا رفتن درخواست کارمندان برای مهاجرت کاری اشاره کرد.

### سی‌ان‌ان: ایران ۵۰ تونل از ۶۹ تونل موشکی خود را باز کرد

کارشناسان سی‌ان‌ان می‌گویند ایران با حفر سریع زرادخانه‌های مدفون خود، آماده است موشک‌های دوربرد بسیار بیشتری را به سمت اسرائیل و کشورهای عرب حوزه خلیج فارس شلیک کند؛ تلاشی که ناکامی استراتژی بمباران ایران از سوی آمریکا را برجسته می‌کند. «سم لایر» پژوهشگر مرکز مطالعات «عدم اشاعه جیمز مارتین» که قابلیت‌های موشکی ایران را تجزیه و تحلیل می‌کند، گفت: اگر جنگ از سر گرفته شود، ایران در موقعیتی است که «قادر است تا زمانی که پرتابگر و خدمه داشته باشد، حتی اگر تولید متوقف شده باشد، به پرتاب موشک ادامه دهد. هیچ چیز مانع مسلح شدن پرتابگرها به ذخایر فراوان موشک‌هایی که ایرانی‌ها هنوز دارند، نمی‌شود». سی‌ان‌ان به این نتیجه رسیده که ایران اکنون ۵۰ ورودی از ۶۹ ورودی تونل‌هایی را که توسط ایالات متحده و اسرائیل در ۱۸ تأسیسات موشکی زیرزمینی مدعی هستند مورد اصابت قرار گرفته بود، باز کرده است.

### سناتور آمریکایی ترامپ را به فساد متهم کرد

سناتور دموکرات منتقد دونالد ترامپ در پستی در شبکه اجتماعی ایکس با اعلام فساد بودن رئیس‌جمهور ایالات متحده نوشت: «ترامپ در حال معامله سهام شرکت‌هایی است که دولت او از طریق تصمیمات سیاسی، بر عملکرد آنها تأثیر می‌گذارد». «الیزابت وارن» افزود: «او همزمان هم سهام این شرکت‌ها را در اختیار دارد و هم اهرم‌های تعیین‌کننده ارزش آنها را در دست می‌گیرد. این فساد است؛ واضح و ساده».

### جفری ساکس: آلمان و اروپا بارها به روسیه خیانت کردند

متفکر و تحلیلگر سرشناس آمریکایی در نامه‌ای هشداردهنده به صدراعظم آلمان، ضمن افشای خیانت‌ها و سیاست‌های فاجعه‌بار اروپا و غرب در قبال روسیه، وی را به دلیل ترک دیپلماسی و سوق دادن اروپا به سوی جنگی تمام‌عیار به‌شدت مورد انتقاد قرار داد. «جفری ساکس» اقتصاددان و استاد برجسته دانشگاه کلمبیا که متن نامه سرگشاده خود به «فردریش مرتس» را در وب‌سایتش و همچنین روزنامه آلمانی «برلینر سابتونگ» منتشر کرد، در این نامه وضعیت اروپا را «به طرز چشمگیری بدتر» از ۶ ماه پیش توصیف کرد و هشدار داد اروپا و روسیه در حال سقوط به ورطه یک «جنگ تمام‌عیار» هستند.



### ترامپ: نباید در ایران دخالت می‌کردیم

ترامپ در اظهارنظری که نوعی پشیمانی و اعتراف به شکست بزرگ اوست بعد از آن‌که به طریق عادت مرسوم خود به عملکرد رئیس‌جمهور سابق ایراد

گرفت، گفت: «نگاه کنید به عراق چه گذشت. ما خیلی بد عمل کردیم. کاری که کردیم یک اشتباه بزرگ بود. اول از همه، ما هرگز نباید به آنجا می‌رفتیم. ما همچنین نباید درگیر ایران می‌شدیم!» او سپس سعی کرد توجیهی برای کار خود بترشد: «هرچند ایران ارزشش را دارد. اگر ۹ ماه پیش با بمبافکن‌های بی-۲ به آنها ضربه نمی‌زدیم، الان یک سلاح هسته‌ای داشتند و همه چیز شکل دیگری می‌یافت!» ترامپ دیروز همچنین گفت «ما از ایران دو چیز بیشتر نمی‌خواهیم، سلاح هسته‌ای نداشته باشد و تنگه را باز کند».

## فرسان

### چرا عذرخواهی نمی‌کنید؟

سعید آجرلو عضو کمیته رسانه‌ای مذاکرات گفت: در روزهای اخیر برخی اظهارات از طرف آقای قاسمیان مطرح شده که نمی‌توان نسبت به آن‌ها سکوت کرد. برای مثال، درباره عملیات عین‌الاسد ادعاهایی مطرح شد که آن را «فیک» و بی‌اثر معرفی می‌کرد. وی افزود: رهبر انقلاب صراحتاً در پاسخ به یکی از دانشجویان تأکید کرده بودند که همه از اسرار و ملاحظات نظامی اطلاع ندارند و مسئولان ذی‌ربط به وظایف خود عمل می‌کنند. تجربه جنگ ۴۰ روزه اخیر نیز نشان داد. آجرلو ادامه داد: شمای که جهت دهی کردید و ذهن‌ها را مسموم کردی چرا عذرخواهی نمی‌کنید؟ مگر معلم قرآن نیستید بیاید عذرخواهی کنید.

### انهدام شبکه انتقال تجهیزات ایتیکی نظامی توسط سازمان اطلاعات سپاه

قرارگاه حمزه سیدالشهدا نیروی زمینی سپاه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد، در یک مجموعه اقدامات اطلاعاتی در سازمان اطلاعات سپاه استان آذربایجان غربی، محموله تجهیزات ایتیکی نظامی در یکی از روستاهای مرزی شهرستان ارومیه کشف و ضبط شد. این محموله شامل مقادیر قابل توجهی انواع دوربین‌های پیشرفته و تجهیزات شناسایی با کاربردهای نظامی بوده که گروهک‌های تجزیه طلب با پشتیبانی سرویس‌های جاسوسی دشمن قصد داشتند به مناطق عمقی کشور منتقل کنند.

## راستی

### تلاش آمریکا برای دخالت در انتصابات امنیتی عراق

یک سیاستمدار عراقی درباره دخالت آمریکا در انتصابات امنیتی دولت جدید عراق هشدار داد. محمد الضاری از اعضای مطرح ائتلاف الانبار درباره پیامدهای دخالت آمریکا در انتصابات امنیتی دولت جدید عراق هشدار داد. وی درباره پیامدهای تسلیم شدن دولت علی‌الزیدی در برابر فشارها و دخالت‌های آمریکا در مسئله انتخاب مقامات امنیتی هشدار داد و گفت که دولت آمریکا با فشارهای خود به دنبال تسلیم کردن دولت الزیدی است تا شخصیت‌های امنیتی مسئول اداره پرونده امنیتی عراق از طرفداران دولت ترامپ باشند. اللدیمی خاطر نشان کرد که دولت ترامپ به علی‌الزیدی نخست‌وزیر جدید عراق گفته است که نباید در تعیین وزیران کشور و دفاع و دیگر نهادهای امنیتی دخالت کند و انتخاب این

مناصب باید با آمریکا باشد و دولت جدید و منتخب عراق حق انتخاب شخصیت‌های امنیتی برای اداره پرونده امنیتی را ندارد، آن هم در شرایطی که آمریکا خواهان انحلال یک موسسه امنیتی رسمی (حشد شعبی) عراق است. وی افزود: واشنگتن به علی‌الزیدی وعده داده که در صورت اجرای خواسته‌های دولت ترامپ، در سطح داخلی و خارجی از وی حمایت خواهد کرد.

## روزگار

### افزایش مبلغ کالابریک مطلوب دولت است

سخنگوی دولت با بیان اینکه تا کنون ۶۶ همت از خسارات ناشی از جنگ تحمیلی سوم پرداخت شده است، گفت: افزایش مبلغ کالابریک مطلوب دولت است اما باید مطالبات را با مقدمات هماهنگ کنیم، لذا بررسی‌های لازم در حال انجام است و امیدواریم که این امر محقق شود. فاطمه مهاجرانی در برنامه «صف اول» با مرور اقدامات دولت چهاردهم در طول جنگ تحمیلی سوم، گفت: دولت از ابتدای آغاز به کار با تشکیل کارگروهی سعی در کنترل شرایط بحران داشت، از این رو چهار کارگروه اقتصادی، زیربنایی، رسانه و امنیت تشکیل شد که این کارگروه‌ها فعالیت خود را از صبح جمعه ۲۳ خردادماه و با شروع جنگ تحمیلی دوم آغاز کردند. وی افزود: در ایام جنگ تحمیلی سوم نیز عملکرد دولت به فضل الهی بسیار خوب ارزیابی شد، البته صف اول مردم هستند اما این چهار کارگروه فعالیت خود را تحت نظر معاون اول رئیس‌جمهور و شخص دکتر پزشکیان پیگیری کردند.

### دستورالعمل بازسازی مراکز صنعتی آسیب‌دیده از جنگ ابلاغ شد

به استناد تبصره ۱ قانون تشکیل سازمان پدافند غیرعامل کشور (مصوب مجلس شورای اسلامی) و در اجرای بند ۵ از وظایف عملیاتی ماده ۷ اساسنامه این سازمان، پیشنهاد سازمان تحت عنوان «دستورالعمل بازسازی و نوسازی مراکز زیرساختی صنعتی آسیب‌دیده از جنگ» از سوی کمیته دائمی پدافند غیرعامل کشور ابلاغ شد. در قسمتی از این ابلاغیه آمده است: با توجه به تغییر رویکرد دشمن آمریکایی-صهیونیستی در حمله به مراکز زیرساختی صنعتی واقع در زنجیره تولید کالا و خدمات اساسی و راهبردی در حوزه‌های مختلف - با هدف ایجاد فشار مضاعف بر دولت و مردم از طریق انتخاب گلوگاه‌های اصلی و کلیدی به عنوان هدف - ضرورت دارد رویکردها و اولویت‌های مصون‌سازی در بازسازی و نوسازی مراکز آسیب‌دیده به گونه‌ای اجرا شود که این مراکز بتوانند هرچه سریع‌تر و بر اساس برنامه زمانی منظم، به مدار اولیه فعالیت خود بازگردند. در این راستا و با توجه به شرایط کنونی حاکم بر کشور مبنی بر ضرورت پایداری و تداوم خدمات به آحاد جامعه و جلوگیری از رکود ناشی از توقف تولید در مراکز صنایع زیرساختی آسیب‌دیده، سیاست‌های پدافند غیرعامل برای چگونگی بازسازی و نوسازی این مراکز و صنایع در قالب «دستورالعمل بازسازی و نوسازی مراکز زیرساختی صنعتی آسیب‌دیده ناشی از جنگ» برای

پیاده‌سازی و اجرا در تمامی دستگاه‌های اجرایی متولی راهبری مراکز زیرساختی کشور ابلاغ می‌گردد.

### رونمایی از سلاح نظامی جدید ایران

شناور تندرو هجومی ۲۷ رجب شب گذشته در تجمعات مردمی در میدان انقلاب اسلامی تهران در جمع ملت انقلابی ایران رونمایی شد. بنابر روایت فارس، این شناور که دارای بدنه تریماران است مجهز به قابلیت پرتاب دو فروند موشک کروز دریایا پاه با برد ۷۰۰ کیلومتر و قدرت مانور و عملیات در موج با ارتفاع ۳ متر است.

## انتقاد

### ایران باید تنگه هرمز را ملی اعلام کند

شمس‌الواعظین: اگر ایران مدیریت تنگه‌هرمز را تثبیت کند هیچ‌کس نخواهد توانست ایران را به شکل گذشته، تحریم کند. ایران در آستانه تبدیل شدن به بازیگر چهارم جهان است.

## اخبارات

### افزایش روند بازداشت شیعیان بحرین

جمعیت «الوفاق ملی اسلامی» بحرین اعلام کرد دستگاه‌های امنیتی آل خلیفه در تداوم جنگ علیه شیعیان این کشور، چندین شهروند از جمله چند کودک و یک مداح را دستگیر کرده‌اند. این تشکل در بیانیه‌ای افزود: دستگاه‌های امنیتی بحرین در تداوم اقدامات خود علیه شهروندان شیعه، افراد را پس از احضار برای بازجویی، دستگیر می‌کنند. بر اساس این بیانیه، مقامات بحرینی علاوه بر تعدادی افراد بزرگسال، دو کودک به نام‌های مصطفی یوسف و زین محمد ابراهیم را نیز بازداشت کردند. طبق این بیانیه، شهرک‌های شیعه‌نشین بحرین شاهد وضعیت آماده‌باش شدید امنیتی هستند و دستگاه حاکمه، نیروهای خود را در اطراف آنها مستقر کرده است. این دستگیری‌ها علیه شیعیان بخشی از کارزار فزاینده تحت هدایت وزارت کشور بحرین در واکنش به وقایع جاری در منطقه است.

### دستور رئیس جمهوری تاجیکستان برای آموزش

#### خط فارسی

رئیس جمهوری تاجیکستان با تأکید بر ضرورت تقویت آموزش «القبای نیاکان» در نظام آموزشی این کشور، به دولت دستور داد کیفیت آموزش خط فارسی در مدارس و مراکز آموزشی ارتقاء یابد؛ اقدامی که از نگاه کارشناسان می‌تواند گامی مهم در جهت حفظ هویت تاریخی و فرهنگی تاجیکستان و تقویت پیوندهای این کشور با حوزه تمدنی فارسی باشد. «امامعلی رحمان» بر ضرورت ارتقای کیفیت آموزش القبای نیاکان در موسسات آموزشی تاجیکستان تأکید کرد و گفت این اقدام باید در چارچوب آموزش، ترویج و تبلیغ تاریخ و فرهنگ آریایی انجام شود. خط فارسی تا دهه ۱۹۲۰ میلادی خط رایج و رسمی در تاجیکستان بود، اما پس از تحولات سیاسی دوران اتحاد جماهیر شوروی، خط سیریلیک جایگزین آن شد. در سال‌های اخیر بحث احیای آموزش خط فارسی در محافل علمی، فرهنگی و رسانه‌ای این کشور مورد توجه قرار گرفته است.

### اعدام لیبرهای اصلی کودتای دی‌ماه در تهران

تسنیم/ حکم اعدام مهرداد محمدی‌نیا فرزند محرم و اشکان مالکی فرزند علی دو تن از عوامل اصلی کودتای دی‌ماه که متهم به آتش‌زدن اماکن مذهبی و تخریب اموال عمومی بودند، به اجرا درآمد. این افراد در محله کوی نصر تهران اقدام به انسداد خیابان‌ها و درگیری با مأموران امنیتی کرده بودند که پس از دستگیری و طی مراحل قضایی، مجرم شناخته شدند. دیوان عالی کشور پس از بررسی دقیق پرونده، حکم اعدام این لیبرهای آشوب را تأیید و ابلاغ کرده بود و صبح امروز به دار مجازات آویخته شدند.

### سپاه پاسداران پایگاه هوایی مبدأ تجاوز به دکل سیریک را منهدم کرد

تسنیم/ روابط عمومی سپاه پاسداران اعلام کرد که در پاسخ به حمله ارتش آمریکا به یک دکل مخابراتی در منطقه سیریک، رزمندگان نیروی هوافضا پایگاه هوایی مبدأ این تجاوز را با موفقیت هدف قرار داده و منهدم کردند. این نیرو هشدار داد که در صورت تکرار هرگونه تجاوز، پاسخ ایران کاملاً متفاوت خواهد بود و مسئولیت عواقب آن بر عهده رژیم آمریکا است.

### روایت رویترز از بن‌بست راهبردی کاخ سفید در جنگ علیه ایران

باشگاه خبرنگاران/ خبرگزاری رویترز نوشت ترامپ برای کنترل قیمت بنزین به دنبال بازگشایی تنگه هرمز است اما با مخالفت شدید تدریجی جمهوری‌خواه مواجه شده است. این گزارش فاش کرد که توافق موقت برای تمدید آتش‌بس با خواسته قبلی ترامپ مبنی بر تسلیم بی‌قید و شرط ایران فاصله زیادی دارد. تحلیلگران معتقدند مقاومت ایران معادلات قدرت را تغییر داده و تهران اکنون با اعتماد به نفس بیشتری در مذاکرات حضور دارد.

### پایمدهای بسته شدن تنگه هرمز بر اقتصاد ما مشهود است

باشگاه خبرنگاران/ ژان نوتل بارو اعلام کرد که انسداد تنگه هرمز به طور مستقیم بر قیمت سوخت و اقتصاد فرانسه تأثیر گذاشته و پاریس نمی‌خواهد بهای این جنگ را بپردازد. او بازگشایی کامل این آبراه را اولویت اصلی فرانسه دانست و از اقدامات نظامی اسرائیل در جنوب لبنان به عنوان یک اشتباه بزرگ یاد کرد. وزیر خارجه فرانسه همچنین خواستار تشکیل جلسه اضطراری شورای امنیت برای رسیدگی به وضعیت نگران‌کننده لبنان شد.

### ادعای ارتش اسرائیل درباره تصرف قلعه ۹۰۰ ساله بوفورت در جنوب لبنان

باشگاه خبرنگاران/ ارتش رژیم صهیونیستی مدعی شد که قلعه تاریخی بوفورت و خط‌الرأس استراتژیک آن را در جنوب لبنان به تصرف خود درآورده است. وزیر

جنگ این رژیم اعلام کرد که این عملیات با هدف ایجاد کنترل بر مناطق شمالی رودخانه لیتانی و تأمین امنیت نیروهای صهیونیست انجام شده است. کارشناسان معتقدند این پیشروی‌ها نقض آشکار حاکمیت لبنان است و می‌تواند منجر به تشدید بی‌سابقه درگیری‌ها در جبهه شمالی شود.

### آمریکا به زخمی شدن نظامیان خود در پاسخ موشکی ایران اعتراف کرد

فارس/ مقامات آمریکایی برخلاف ادعاهای اولیه ارتش مبنی بر رهگیری کامل، اعتراف کردند که در حمله موشکی ایران به پایگاهی در کویت، هفت نظامی و پیمانکار زخمی شده‌اند. این حمله تلافی‌جویانه در پاسخ به تجاوز آمریکا به بندرعباس انجام شد و علاوه بر جراحات انسانی، آسیب شدیدی به پهپادهای پیشرفته ریپر وارد کرده است. پیش از این واشنگتن تلاش کرده بود ابعاد خسارات ناشی از توان موشکی ایران را مخفی نگه دارد.

### گسترش درگیری‌ها در لبنان توسط اسرائیل باید متوقف شود

ایرنا/ معاون وزیر امور خارجه انگلیس هشدار داد که تشدید تنش‌ها در لبنان توسط رژیم صهیونیستی باعث تضعیف تلاش‌های دیپلماتیک و آسیب به غیرنظامیان می‌شود. همیشه فاکتور بر ضرورت رعایت آتش‌بس توسط تمامی طرف‌ها و ادامه مذاکرات به رهبری آمریکا تأکید کرد. او خاطر نشان کرد که تداوم حملات و نقض حاکمیت لبنان تنها منجر به پیچیده‌تر شدن اوضاع و افزایش تلفات انسانی خواهد شد.

### وضعیت فعلی یک شکست راهبردی برای واشنگتن و پیروزی برای ایران است

ایسنا/ مشاور امنیت ملی سابق آمریکا با انتقاد از سیاست‌های فعلی، اذعان کرد که گزینه‌های ترامپ در قبال تهران رو به اتمام است و ایران به یک دستاورد راهبردی بزرگ رسیده است. جیک سالیوان تأکید کرد که نه بمباران و نه فشارها جایگزین یک توافق هسته‌ای مؤثر نخواهند بود و تنها مسیر عملی پیش رو دیپلماسی است. او هشدار داد که هر روز تأخیر در رسیدن به توافق، خسارات بیشتری را متوجه منافع ایالات متحده می‌کند.

### ترامپ ایران را به اجرای هرگونه توافق احتمالی ملزم خواهد کرد

ایلنا/ وزیر خزانه‌داری آمریکا مدعی شد ترامپ در صورت دستیابی به توافق با تهران، از تمامی اهرم‌های اقتصادی و نظامی برای تضمین پایبندی ایران استفاده خواهد کرد. اسکات بسنت با ادعای تغییر در لایه‌های مدیریتی نظام ایران، تأکید کرد که واشنگتن اجازه نخواهد داد هیچ توافقی بدون ضمانت اجرایی باقی

بماند. او اطمینان داد که ترامپ در واداشتن ایران به اجرای تعهدات احتمالی بسیار قاطع عمل می‌کند.

### اذعان سنگام به رویکرد تهاجمی ایران در مقابل متجاوزان در تنگه هرمز

مهر/ فرماندهی مرکزی آمریکا در بیانیه‌ای به توانمندی و دست برتر نیروهای ایرانی در حفاظت از حریم تنگه هرمز اعتراف کرد. سنگام مدعی شد که در واکنش به سرنگونی یک پهپاد آمریکایی، حملاتی را علیه سایت‌های راداری و مراکز کنترل در منطقه قشم و گورک انجام داده است. این بیانیه نشان می‌دهد که علی‌رغم ادعای آمریکا برای حفاظت از منافع خود، ارتش این کشور درگیر یک تقابل نظامی پیچیده با ایران شده است.

### انتشار تصاویر آسیب‌دیدگی شدید سوخت‌رسان‌های آمریکایی توسط موشک‌های ایران

مهر/ رسانه‌های بین‌المللی تصاویری از سوخت‌رسان‌های استراتژیک KC-۱۳۵ آمریکا منتشر کردند که در پی پاسخ موشکی ایران به پایگاهی در عربستان، دچار خسارات جدی شده‌اند. این گزارش تأکید می‌کند که دست‌کم پنج فروند از این هواپیماهای راهبردی هدف ترکش‌های انفجاری قرار گرفته و در بخش‌های موتور و بدنه آسیب دیده‌اند. تصاویر منتشر شده آثار تخریب ناشی از موشک‌های بالستیک ایران و تلاش برای تعمیر این پرنده‌ها را نشان می‌دهد.

### حشد الشعبی یک نهاد امنیتی رسمی و جایگاه آن غیر قابل خدشه است

دفاع‌پرس/ نماینده پارلمان عراق تصریح کرد که حشد الشعبی بخشی قانونی از ساختار امنیتی کشور است که تحت فرماندهی کل نیروهای مسلح فعالیت می‌کند. ابوتراب التمیمی با اشاره به فداکاری‌های این نیرو در نابودی داعش، تلاش رسانه‌های معاند برای تخریب چهره بسیج مردمی را محکوم کرد. وی بر ضرورت حمایت از تمامی نهادهای امنیتی رسمی برای حفظ ثبات و دستاوردهای ملی عراق تأکید ورزید.

### جنگ با ایران فاجعه‌ای مطلق و تحقیرآمیز برای آمریکا بود

مهر/ کریس مورفی، سناتور برجسته و مشهور آمریکایی در سخنانی پیرامون تجاوز دولت کشورش به ایران اعلام کرد: جنگ با ایران یک فاجعه مطلق برای آمریکا بوده است. تأثیر آن در کشور بر خانواده‌ها و کسب و کار بوده است. قیمت بنزین در هر گالن ۶ تا ۹ دلار بالا رفته است. سناتور ایالت کانکتیکات آمریکا سپس ادامه داد: این جنگ برای آمریکا تحقیرآمیز بوده و ایران را قدرتمندتر کرده است. وی سپس افزود: در پی این جنگ، آمریکا ناچار به تعلیق تحریم نفت روسیه شده و در نتیجه، روسیه نیز قدرتمندتر شده است